FKL®D

M ADE SERBIA

npOMBBO,ﬂ,CTBO nogwmMnHNKOB
KacTtomHble peweHnA

Kamanoz

Crynuubl AGRO POINT



A & b
i g ’ l'




CTYINALDbI
AGRO POINT

TpeboBaHMem cerogHaLIHero cenbCKOX03ANCTBEHHOro pbiHKa ABAAETCA
NOCTOAHHOe MOBbILLeHVe MNpoV3BOAUTENbHOCTM C OAHOBPEMEeHHbIM
cobaogeHmnem Mmep No oxpaHe OKpyKatollen cpeqbl.

CenbCKOX03AMCTBEHHAsA TeXHMKa A0/1XKHa YA0BNeTBOPAThL O4eHb KecTKune
TpeboBaHMA  Cenbxo3npousBoauTener: 6onee  NPoOAOIKUTEbHANA
3KCMnAyaTaumna Ha bonee BbICOKMX CKOPOCTAX B 60siee TArKesbIxX YyCA0BUAX
C MUHUManbHbIM KOMYeCTBOM OCTaHOBOK.

Ann COOTBETCTBMA COBPEeMeHHbIM TeHAeHLUMAM pa3BUTLA
CeNbCKOX03ANCTBEHHOM  TexHuKM  KomnaHmAa  FKL  pa3paboTtana
npoussogcTBeHHyto ceputo AGRO POINT. B couetanHum c guckamu
AaHHaa CTynuua npegHasHaydeHa Ana paboTbl B pasaMuHbIX TuUNax
CebCKOXO3ANCTBEHHOM TEXHUKM.

Hawen uenbo ABAdeTcA npeanorkeHre MNoHOr0 MoAesnbHOro paaa
COBPeMEeHHbIX CTYMNuL, ABAAOLLIMXCA rOTOBbIMU peLleHuaMM ana ntobo
Ce/IbCKOXO03AMCTBEHHOM TeXHUKN.

Kakgaa moaensb NoALVNHKMKA umveeT onpegeneHHyr rpy3ornoabeMHOCTb
M OCHOBHble pa3mepbl, HO YCTAHOBOYHbIE pasmMepbl MOryT ObIThb
BbIMO/IHEHbI B COOTBETCTBMIN C Tpe6OBaHl/IFH\/|l/I 3dKa34MKa.

Tak Kak CcamMmblM BaxKHbIM (QaKTOpoOM A48 Cenbx0o3npousBoauTenen
aBndaeTca Bpemsa, npowmsBoacTtBeHHasa cepua AGRO POINT aendetcs
oNTMMasnbHbIM  KOMM/AEKCHbIM  pelleHMem,KoTopoe He  Tpebyer
TeXHMYeCKoro 06CAy»KMBaHWMA WAM pPemMoHTa U He npeactaBnseT
C/IOXKHOCTM NPU 3aMeHe NMoc/s1e OKOHYaHMA CpoKa Cy»KObl.

Cepma FKL AGRO POINT nomoraetr ymeHblWWTb pacxog CMasku, a
OpPUrMHaAbHAA KOHCTPYKUMA YMJAOTHEHWA YyMeHbliaeT BO3MOXKHOe
NPOHUKHOBEHMEe 3arpa3HALLMX YaCTuL.

crvnmubiAGROPOINT | FRLED



AL > =»»»""..

Buabl yrnaoTHEeHUM

CtopoHa dnaHua/ NonepeuHoe CtopoHa dnaHua/ NonepeuHoe

OTI-(prTaFI CTOpOHa

ceyeHue OTKprTaFI CTOpPOHa ceyeHue

CranbHag wanba +

VYnnoTtHeHune RS /
ynnoTHeHune S/

TpexkpomouHoe
yMA0THeHue TpexkpomoyHoe
yNA0THeHue
[lpumerHeHue: Ceanka
[Tpumererue: Ceanka, nayr
YnnoTtHeHne S/
[1BoliHOE TpexKpomoyHoe
yna0THeHne + CtanbHaga YnAoTHUTeNbHOe KobLO
lwanba +ynao0THeHne S/
TpexkpomouHoe
yMA0THeHue

[lpumereHue: Ceanka

[TpumereHue: Ceanka, nayr

Tpexkpomo4Hoe
ynaoTHeHne/
Tpexkpomo4vHoe
yNAoTHeHue
YNAoTHUTeNbHOe KoAbLo +
npUMeHEHUQ.‘ Ceanka nnyr cranbHan LIJal/I6a -
’ ynaoTHeHne S/
[BoliHOe TpexKpomao4vHoe
TpexkpomouHoe ynnoTHeHvie + YcuneHHasn
ynaoTHeHune/ CTanbHaA wanba
TpexkpomoyHoe
[Toumererue: Ceanka, nayr

yrnoTHeHWe + 3allTHaA
CTa/iIbHAA KPblLKa
YNAoTHUTeNbHOe KoAbLo +

[lpumerHeHue: Ceanka o
CTa/IbHad Wanba +
VeuneHHasa ctanbHas y y””OTWSETFIRS/
W T e MI0THEHWe KacceTHoe
TpexxkpomoyHoe YMAOTHEHWe + KPbILLKa
YMA0THEHME + KpbIlKa
[lpumeHeHue: Quckoas
6opoHa

[lpumereHue: Ceanka

VYNAoTHUTeIbHOR KoMbLO +
CTasnbHaa Wwanba +
OAHOKPOMOYHOR Yr0THeHue/
OgHokpomoYHoe
VMI0THEeHVe + KacCceTHoe
Yyrs0THeHMe + KpblLLKa

YnnoTHUTeNbHOe
KO/bLO+CTanbHaa Wwanba+
ynnoTHernune RS/
TPexKPOMOYHOe yr0THeHMe +
nepeaHee TPexXKpPoMo4Hoe
YMNA0THEHMEe + 3alnTHas

KpblLWKa
[lpumeHeHue: Quckoas

6opoHa

[lpumereHue: Ceanka

Hawu UH»keHepbl Mocym pE’KOME’H@OSOmb u paspaéomamb cneyuansHy o KOHCmMpYyKUUo ynaomH-yeHud ¢ 4es1s6to obecneyeHua SYHLIUX DEWE’HUCJ ona

cneyua/sibHozo npumeHeHuA U 06bIUHbIX ymoeuu IKChayamayuu.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



KacceTHoe yrnsioTHeHue

OMMCAHWE

KaccetHoe ynnoTHeHue FKL — 3To gonroBedHoe pelleHue, pa3paboTaHHOoe Ana TAXKesblX YCI0BUM
3KCMAyaTaumm B yCN0BMAX arpeccBHom cpeabl. OHO 1aeansHO NOAXOANUT ANA NpUMeHeHua B MecTax, rae
CMa3Ka A0/MKHa HaxoaMTbCA B KOHTaKTe C BpallatwmMmMcs BasoM M NOALLMMHUKOBbLIM Y3/10M, 1 B TO XKe
BpemA obecneyrBaTb 3allMTy OT NONagaHna BHYTPb 3arpA3HALWLMX YacTuu,. JTaBUPUHTHAA KOHCTPYKUMA
ynnoTHeHsa 3GdeKTMBHO nNpeaoTBpaLlaeT NPOHUKHOBEHWe rpa3u 1 paccemBaeT Tenso, Bblaensemoe BO
Bpems paboThkl y3na.

YcoBepLIeHCTBOBaHHOe
pe3nHoBOe yNA0THeHne MHo>KecTBO KPOMOK
O6ecnedyusaem 3awumy

8 MAXe/slblX \YC/10B8UAX
IRCNAayamayuu

YmeHbLaem nosblieHue
memnepamypel

OuUMHKOBaHHbIV MeTann

3awuma om

302PA3HARUWUX
Cma3Ka BbICOKOro qacmuy u ymeyxu

KayecCcTBa CMO3KU

Booocmolikasa cmaska @
obecneyusaem
3pperkmusHoe
CcMasbiBaHue u

HOOeXKHOCMb 8 NpoLecce 6
3KCNYamayuu

YcuneHHaa KpomKa Moanpy»<unHeHHoe

Obecne4qusaem pagvanbHoe yrnaoTHeHue
HaOexKHYH 3aLumy om

nonaoaHuA 2pA3U, 8006 U Obecneyusaem
dpyaux 4yacmuy coomseemcmsyoLiee
CONPUKOCHOBEHUE Pe3uUHsbl
uMemanna

ctvnublAGROPOINT | FRLED



TecTnpoBaHue cTynuL,

KoHcTpyKkTopcKoe bropo FKLnpoBoguT pasimyHblie TecTnpoBaHue noaTeBep>KaaeT:
Buabl ucnbitalu ctynuy AGRO POINT nepeg - PacueTHbIn CpoK cy»K6bl
NOMEeBbIMU UCTbITAHUAMMU. (uachl v rekTapbl);
- Hage>KHOCTb 3almThl OT KOPPO3UNK;
Buabl vcnbiTanu: - HageXxHoCTb ynaoTHeHnH;
1. MicnbiTaHWA Ha 3a4aHHbIN pecypc - BHyTpeHHAA KoHCTpyKUMS;
2. VlcnbiTaHWA B rpsA3eBoM BaHHe - I3HOCOCTOMKOCTb;
3. icnbiTaHna B Kamepe conesoro TymaHa - 3PDEeKTUBHOCTb FOTOBOIO peLLeHus.

1. UcneimaHusa Ha 3a0aHHbIU pecypc

2. icneimarus 8 2pasesoll saHHe

3. MicneimaHua 8 Kamepe conesoz20 mymaHa

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



F
Cuctema obo3HaueHnm AGRO POINT

Cnctema o6o3HaveHun AGRO POINT cocTtomt MpeduKcbl M CTyNUUbl 406aBNAIOTCA K OCHOBHOMY
n3 obo3HayeHma Tuna CTynuubl, coegmHeHua C o603HaveHuto CTynuupbl.
AVCKOM U COeANHEHMNA C TeXHMKOMN.

Tun n pasmep
CoegnHeHue c gUcKom

CoeauHeHVe c TeXHUKOM

JononHutenbHble 0603HaYeHNs Ang MOHTaXxa

XH BX
IL XX - XX/ KT - MX - XX
00

MoHTax
Bes 0603HauveHus - bes ranku v Warbsbl
1- CamocTonopAawanca rarka +

31aCTU4YHaA Wanba @ @

2 - CamocTonopsawanca ramka +

CTaHAapTHasA wakba @ @

3 - CraHgapTHana ranka + anactTuyHas

waiba @ @

4 - CtaHgapTHana ranka + GUKCMpyroLan

Wwain6a ﬁ 7@

Be3 0603HaueHus - cepbin LUBET
1- cuHum uBeT

2 - YyepHbIN LBeT

3 - KpacHbI UBeT

M - pazmvep pe3bbbl
B - BHYTpeHHWI gnameTp NoAgLINNHWKA

KonnuectBo oTBEpcTMin Ha pnaHue
T - C pe3bbon

H - be3 pe3bbsl

00 - be3 oTBEpPCTUM

[uameTp no ueHTpam KpeneskHbix
oTteepcTuin (Mm)

Paamep

NHTerpupoBaHHbIA MOALWMMHUK

CTYNULbI AGRO POINT | FKL@



; W

CTYNMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNOBUIN IKCNAYATALNN

OMMCAHWNE N3OENNA

AGRO POINT IL10 aBnAeTtca ctynuuen c
yCOBEePLIeHCTBOBAHHOM  KOHCTpyKuUMen  AnA
npoun3BoauMTenein Ceanok.

ONTUMM3MPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBe
LApPMKOBOro MogWunHMKa C KOHTakKToOM B
YyeTblpex TOYKaX, OUMHKOBAHHOMO KOBAHOMO
dnaHua 1 pasgeneHHoro BHYTPeHHero Kosbla
obecrneyrBaeT Honee HaferkHyH 3KCMAyaTaumto
CeanoKk B YC/I0BMAX BbICOKMX CKOpOCTen W
yBe/IMYEeHHbIX Harpy3oK.

NMPEMMYLLECTBA

MNoBblWeHHaA HadeXKHOCTb n3genusa

- BHyTpeHHee Ko/bLO COCTOUT M3 ABYX 4YacTew,
roe o4Ha 4YacTb ABAAETCA OCbH NOALUMMHMKE, Ha
KOTOPYH MOCaxKeHa C HaTArom BTopas.

- [aHHoe KOHCTPYKTMBHOE pelleHvie ABAAeTcA
6onee HageXKHbIM MO CpaBHeHWIo C NpegsaraemMbim
Ha pbIHKE BapWaHTOM dUKCaLMM TOHKMX Kosew, npu
MOMOLL MeTaNIN4eckoro KosbLa.

- Bo3MO»KHOCTb yCTAHOBKM MexKay ABYMA ANCKaMM
C BHYTpeHHewn CTOPOHbI.

- [loBbiWweHHaA rpy3onogbemMHOCTb MpogsesaeT
CPOK C/1y»K6bl U3genus.

- Bnarogaps vHTerpMpoBaHHbIM OCAM OTCYTCTBYeT
HeobxoAMMOCTb UX NPUobpeTeHVAa/U3roToBNeHNS
M MOHTaXKa, 4YTO CrnocobCcTByeT yYMNpoLLeHUHo
npouecca cbopKM 1 3IKOHOMUK BpeMeHU.

- BbICOKMIM ypOBEHb HaAeHOCTV CTynMLbI
obecrneymBaeTCa 3a CYeT YCU/IeHHOM BHYTPeHHewn
KOHCTPYKLMU,

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBUA PABOTbI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u;
- NMuTepean Temnepatyp: -20 + +50°C;
- AnameTp gucka: ot 300 go 400 mm,

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CoKpalleHne pacxogoB Ha COOPKY U
3KCnAyaTaumo 6narogaps npocToTe

MOHTaa 1 3aMeHbil.
- Makcrumusauma npubbinn noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




Ly
AGRO POINT IL10

CTYNUUA ONA ATPECCUBHbBIX YCOBUW 3KCNAYATALUN

LLlaprKoBbIN NOALWMAHKK C
KOHTaKTOM B YeTbIpex ToUKax

YcuneHHas meTannmyeckad warnba
Obecneyusaem 2epMmemudHyO 3auumy
NOOWUNHUKAG 0M NPOHUKHOBEHUA npumecel

YynnotHeHne S / \ .
[lBoOliHOE TPEXKPOMOUHOR YNA0THEeHVE
C=32kH
Co=22kH
IL10-60/6T-M16 RH 60 72 6xM8x1  M16x1.5 npasaa 46.5 23 19.2 0.41
IL10-60/6T-M16 LH 60 72 6xM8x1 M16x1.5 nesan 44.5 23 19.2 0.41

AOMNO/THUTEJ/TbHBIE ONMUWNN

- BapuvaHTbl wucnonHeHwa gaHHOro  y3na:
pasnyHble CXembl PAaCMoNOKeHNA KpenerKHbIX
otBepctuin (mapameTtp J, TMN M KOAUYEeCTBO

0TBEpCTU).
VrnnotHeHve S/ VnnotHeHre RS/
[BOMHOE TPeXKPOMOUHOe TPEeXKPOMOYHOe YMAQTHeHMe
yrAOTHeHve

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- BuHT M8xX1 € WwecTnrpaHHoOW ro/I0BKOM Kaacca
8 C BMHTOBOM CnpanbHOM Wakbo;

- Heobxogmble MHCTPYMEeHTbI:

- AVHAMOMEeTPUYECKMNIN KNHoY;

- WeCTUrpaHHas ronoska: pasmep 24 (M16).
MomeHT 3aTaxkkmn 175 Hm.

ctvnublAGROPOINT | FRLED



10‘

CTYNMUUA ANA NOCEBHOW TEXHUKN

OMMNCAHWNE N3OENNA

Agro Point IL20 aBnaeTca cTynuuen
C YCOBEepLIeHCTBOBAHHOM KOHCTpPyKUMen anAa
npovsBoauTenen ceanok.

ONTMMKM3MpOBaHHAA  KOHCTPYKLMA Ha  OCHOBe
LLIAPWKOBOro MOALUMMHMKA C KOHTAaKTOM B YeTblipex
TouKax C dnaHuem obecrneynsaeT 6onee HageKHyYHo
3KCM/yaTauMio  Cessiok B YC/IOBMAX  BbICOKMX
CKOpOCTen 1 yBemYeHHbIX Harpy3oK.

NMPEMMYLLECTBA

lNoBblWeHHaa HagexKHOCTb n3genms

- KoBaHbI dnaHeL yBeAu4MBaeT KeCcTKOCTb
nogWnnHMKa 1 NpegoTepaLlaeT ero gedbopmanuio
B MpoLecce MOHTaxa 1 aKkcnayaTaumm.

- bonee npogomKMTENbHBLIM  CPOK  CAYXKObI
6narogapa HagerkKHOW cucTeme YMNAQTHeHUN W
yBennyeHHaa Ha 12% rpy3onogbemMHocTb Mo
CPaBHEHWIO C MpeaLllecTBYHLWMM CTaHA4aPTHbLIM
BapWaHTOM C ABYXPAAHbLIM pagnanbHO- YNOPHbIM
LIAPVKOBbLIM MOALUMMTHUKOM B CTa/IbHOM Kopnyce.
- OTcyTtcTBME  HEOBXOAMMOCTM  MOBTOPHOMO
CMasblBaHMA yBeaMuMBaeT CPOK  CAyXKObl U
MUHVMU3MPYET pacxodbl Ha aKCnayaTaumio.

- OumMHKoBaHHasn NoBepxHOCTb  GaHua,
3ddPeKTrBHaA aHTUKOPPO3MOHHAA 3aLLmTa.

- [epmeTuyHasa CTanbHaA KpbilKa NpenAaTcTByeT
MPOHVKHOBEHMIO MblAN U BAAMN.

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBNA PABEOTbI

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u;
- MHTepBan temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvameTp ancka: ot 300 go 400 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogapsa npocToTe

MOHTaa 1 3aMeHbil.
- Makcumumsauma npubbinn noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




Sl n-n - n - - n o n=
AGRO POINT IL20

CTYNUUA 1A MOCEBHOW TEXHUKN

3almnTHaA MeTanamyeckan KpbIwKa
YnnotHeHve S /O6emeuueaem 2epMemuyHyo 3auumy

ﬂOauWﬂHuHaOﬂVﬂDOHUKHOBeHUQHDUMECQQ

LLlapvKoBbI NOALWMMHNK C KOHTAaKTOM
B YeTblpex To4Kax

PricyHok 1
TpexkpomouHoe ynaoTHeHue /
C=22kH
Co=15.2 kH
PrcyHok 2 PucyHok 3 PucyHok &4 PucyHok 5 PucyHok 6

1L20-70/6T-B12 70 80 6xM6 - - 12.2 - 325 255 255 - - 0.59 3
1L20-71/6T-B16 7 81 6xM8 - - 16.03 - 255 - 22.5 - - 0.51 2
1L20-73/6H-B16 73.5 94 6x6.4 - - 16 - 407 24 27 - - 075 1
1L20-74/6H-B20 74 94 6x9 - - 20 - 371 24 18 - - 0.48 1
[L20-75/5H-M16-R 75 94 5x6.7 - - - M16x1.5 517 24 - - 14 053 4
[L20-75/5H-M16-L 75 94 5x6.7 - - - Mibxl.5-nesaa 517 24 - - 14 053 4
IL20-75/6H-B16 75 94 6x6.4 - - 16 - 37.7 24 18 - - 0.50 1
IL20-75/6H-B17 75 94 6x6.4 - - 17 - 37.7 24 18 - - 0.50 1
IL20-75/6T-B17 75 94 6xM8 - - 17 - 377 24 18 - - 050 1
IL20-75/6H-B17+GK 75 94 bx6.4 - - 17 - 377 24 18 - - 075 6
IL20-75/6H-B20 75 94 6x6.4 - - 20 - 377 24 18 - - 0.50 1
IL20-79/6H-B16 794 94 6x8.1 - - 16 - 24 - 24 - - 050 2
IL20-80/5H-M16 80 94 5x8.5 20 185 - M16 605 255 - 135 215 066 5
1L20-80/6H-M16 80 94 6x8.5 20 18.5 - M16 605 255 - 135 215 0.59 5
1L20-80/6T-M16x2 80 94  6xM8x1.25 20 185 - M16x2 71.6 38 - 124 212 073 5
1L20-82/5T-B16 82 108 5xM8 - - 16.2 - 24 - 24 - - 0.64 2
1L20-85/6H-B20 85 95 6x6.4 - - 20 - 37.7 24 18 - - 0.48 1
1L20-92/5H-M16-R 92 108 5x6.4 - - - M16x1.5 517 24 - - 14 067 4
1L20-92/5H-M16-L 92 108 5x6.4 - - - M16x1.5-nesaa _ 51.7 24 - - 14 067 4

OONONHUTENBHBIE MAPAMETPL

- BapuvaHTbl wucnonHeHwAa gaHHOro  y3na:

Pas/indHble CXeMbl PAaCnoNOXKeHUA KpenexHblX

otBepcTuit (NapameTp J, TMN M KOMM4YECTBO

0TBepCTU).

Tpexxkpomo4Hoe ynioTHeHne/ TpexkpomouHoe ynaoTHeHune/
yANoTHeHne S TpexKpomMo4yHoe
yrnnoTHeHne

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MoHTax dniaHua K AMCKY C MOMOLLbH 3aKnenok
6 MM nan 1/4°",

- CamocTonopsaLmecsa WwecTurpaHHble raikm Knacca 8
C BUHTOBOW CMMPa/ibHOW LLIANBOW.

HeobxoaymMble MHCTPYMEeHTbI:

- AVMHAMOMETPUYRCKUIA KoY

- WecTurpaHHasa ronoeka: pasmep 24 (M16),
MOMEHT 3aTaxKKK 130 Hm

- wecTurpaHHaa ronoska: pasmep 30 (M20),
MOMEHT 3aTaxKKK 200 Hwm

ctvnublAGROPOINT | FRLED



12 ‘

CTYNMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNIOBUIN IKCNAYATALNN

OMMCAHWE N3JENTNA

Agro Point IL25 ABnseTca BbICOKOMPOM3BOANTEbHLIM
pelleHrem Ana KynsTUBATOPOB A41A MeXKpAaHoM
06paboTKM, CeAnoK AAA Hy/neBOM TexHOA0run
No-till v nonocoBon obpaboTku  Strip-till,
ONCKOB COLLUHWMKOB W MapKMPOBOYHbIX AMCKOB.
YnAoTHeHMAa 1 CMaska paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
CNy»*Kbbl CTYNULbI.

NMPENMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeNbHbIM CPOK  CAYKObI
6narogaps HaAeXKHOW crucTeme Yra0THeHWA.

- KoBaHbIM dnaHey yBenAnYMBaEeT MECTKOCTb
nogwnnHUKanpegoTBpaLlaeTerogedopmanmio
B MpoLecce MoOHTarka U 3KCnayaTaymm.

- OTcyTcTBME HEOBXOAMMOCTM  MOBTOPHOMO
CMa3blBaHMA  MWHUMU3MpPYET  pacxodbl Ha
3KCM/yaTaumio.

- OuuvHrkoBaHHas  noBepxHoCTb  dAaHua,
3hdeKTUBHAA aHTUKOPPO3MOHHAA 3aLmTa.

- [lpocTOoTa MOHTaXa 1 3aMeHbl.

- YBenunuyeHHana Ha 45% 1 10% rpy3onogbemHoCcTb
no cpaBHeHUO € co cTtynuuamu 1L20 u IL30,
COOTBETCTBEHHO.

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBUA PABOTbI

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u;
- NMHTepean Temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvameTp ancka: ot 300 go 400 mm.

PexkomeHoyemsil y2on amaku - 6-12°,

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CoKkpauleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogapsa npocToTe

MOHTaa 1 3aMeHbil.
- Makcrumusauma npubbinn noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




s
AGRO POINT IL25

CTYNUUA ONA ATPECCUBHbBIX YCOBUW 3KCNAYATALUN

3alMTHAA KpblLKa

YnnotHeHve RS

LLlapnKoBbIN ABYXPAAHBIN
paananbHO-YMOPHbIN NOALLIMIHMK

TpexKkpoMoYHoe ynaoTHeHne
TpexKpomMo4Hoe yrnaoTHeHne
3allMTHaa MeTananyeckasn KpbllwKa

Obecneyusaem 2epmemuy4HyO 3aLuumy
NOOWUNHUKG OM NPOHUKHOBEHUA npumecel]

YNAOTHUTEIbHOE KO/bLIO /

°
_-«5¢ I
| ¢ |
C=32kH
Co=22 KH PrcyHok 1 PucyHok 2 PricyHok 3
1L25-75/6H-B20 75 100 5x7 - - 20 - - 36 - - 0,78 2
IL25-75/6H-B20-T 75 100 5x7 - - 20 - - 39 - - 0.78 3
1L25-80/5H-M16-T 80 100 5x8.5 20 18.5 - M16 73 38 135 215 0.99 1
IL25-80/6T-M16-T-40 80 100 6xM8 20 18.5 - M16 73 38 135 215 0.99 1
1L25-80/6T-M16-T 80 100 6xM8 20 18.5 - M16 73 38 Ik 24 0.99 1
1L25-98/4T-B20 98 N7 4xM12x125 - - 20 - - 36 - - 0.78 2
1L25-98/4T-B20-T 98 N7 4xM12x125 - - 20 - - 39 - - 0.78 3

AOMNONHUTE/IbHBIE MAPAMETPbI

- BapumaHTbl ucnonHeHwva gaHHoOro  y3na:
PA3/IMUHbIE CXeMbl PACMO/NOMKEHNA KperneswHbIxX
oteepctun (napametp J, TMM M KOAMYECTBO
0TBEpPCTUI).

YnnotHeHve RS/
[1Ba TPeXKPOMOUHBbIX YIOTHEHMA +
3aUMTHAA MeTa nyecKan KpbllliKa

NMHCTPYRUUW MO MOHTAXY

bont M8x1, kKnacc 8 ¢ BUHTOBOM CrMpasnbHOMN
Wanbon.

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:

- ANHAMOMEeTPUUYECKUNI KoY

- WecTurpaHHas ronoska: pasmep 24 (M16),
MOMEHT 3aTAXKM 175 Hm

ctvnublAGROPOINT | FRLED



14 ‘

CTYNMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNI0BUIN IKCNAYATALUN

OMMCAHWE N3JENMTNA

AgroPointIL30,aBnAr0WanACcAYCOBEPLIEHCTBOBAHHbLIM
BapvaHTom [L20, pa3paboTaHa Ana Ceanok u
POTALMOHHbIX BOPOH-MOThIM, paboTatowmx B
TAXKeNbIX YC0BUAX IKCMIyaTaumm.

B cBA3n C ocobbimu pabounmm  yCnoBMAMM
(BblCOKMEHArpy3KMmnHe61aronpuATHLIE MOCeBHbIe
yC/0BWA) peKomMeHayeTcs  A/1AMCNo/b30BaHNA
npn TexHonorum BECMAXOTHOMO 3eEMJIEAE/TNA
(takke HasbiBaemoit HY/IEBOW OBPABOTKOM
MOYBbI nav MPAMbIM MOCEBOM).

MprmeHeHne IL30 npu HyneBo 06paboTKe NouBkl
obecneurBaeT CNocob BbipalLMBaHMA yporkaa 6e3
pacnaxuBaHMA NoYBbl C MOMOLLIbHO Ky/1bTUBAL MM,
ONTUMM3MPOBaHHAA KOHCTPYKLUMA Ha OCHOBe
PaaManbHO-YNMOPHOro  LWApMKOBOro  MOALLMMHMKA
C YeTblpexToyeyHbiM KOHTAKTOM obecrnedyuBaeT
Ha4eKHY 3KCMayaTaumio Ceasnok B YC/10BMAX
BbICOKMX CKOPOCTeN 1 yBe/IMYeHHbIX Harpy3oK.

NMPENMMYLLECTBA

lNoBbilWeHHaA HageKHOCTb n3genus

- bonee npogonrKUTENbHbLIM CPOK  CAYXKObI
noglWMnNHMKa 6narogapa HadexkHor cucteme
YMAOTHeHWW, a Takxke yBenaundeHHas Ha 30%
rpy30M04bemMHOCTb Mo cpaBHeHuto ¢ IL20.

- OTtcytcTBME HeobGXoAMMOCTM  MOBTOPHOMO
CMa3blBaHMA yBenudmMBaeT CPOK CAyXKObl ©
yMeHbLIaeT pacxogbl Ha 3KCNAyaTaLuo.

- OunHKoBaHHasn MOBEPXHOCTb dnaHua,
3dPeKTMBHAA aHTUKOPPO3MOHHANA 3amTa

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBNA PABOTbI

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u;
- NHTepsan TemnepaTyp: -20 + +50°C;
- OvameTp ancka: ot 350 go 450 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CoKpalleHne pacxogoB Ha COOPKY U

3KCnayaTaumio 6bnarogaps npocToTe
MOHTaa 1 3aMeHbil.

- Makcrumusauma npubbinn noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




s
AGRO POINT IL30

CTYNUUA ONA ATPECCUBHbBIX YCIOBUW 3KCNAYATALUN

[BorHoe
TPexKpoMoyHoe
ynnotHenue S TpexkpomoyHoe ynnoTHeHve yni0THeHue

YnnoTHUTeNsHOe
KOAbLO

PagnanbHO-ynopHbIN LUaPUKOBbLIM NOALUVMHUK

CtanbHag warba //

YNAOTHUTebHOe KOAbLIO

C=29.6 kH

Co=21kH PrcyHok | PrcyHok 2 PucyHok 3
IL30-95/6H-M20 955 117 63 6x8.5 28 254 N M20 76 35 155 255 121 3
1L30-98/4T-B30 98 7 - 4xM12x1.25 - - 30 - - 23.8 - - 0.91 1
IL30-98/4T-M20 98 17 63 4xM8 20 17 N M20 77 40 7 30 114 3
IL30-98/4H-B30 98 n7 = 4x10 N = 30 - - 23.8 - - 0.91 1
IL30-98/5T-B30 98 n7 - 5xM12x1.5 - - 30 - - 24.8 - - 0.93 1
IL30-100/4T-M24x2 100 n7 74 4xM10 30 275 - M24x2 89 423 187 28 1.51 2

AOMONHNTENBHBIE NTAPAMETPbI

CraHgapTHasn KOHCTPYKUMA yMA0THEHMA

MOXeT 6blTb YCOBEpLUIeHCTBOBaHa C MOMOLLbIO

NPUMEHEeHUA TPexXKPOMOUHOro Yr/JI0THeHWA C

06enx CTOPoH.

- BapuvaHTbl wucnonHeHwA gaHHOro  y3na:

Pas/in4HbIe CXembl pacrnonorKeHnAa KpenerkHbIx YnnoTHeHvie S/ TpexkpomouHoe YnnotHerve S/
OTBEDCTM% (napaMQTp L TN M KOAMYecCTBO TPEXKPOMO4HOe YNAOTHEeHe/ TPEXKPOMOYHOE ABOMHOE TPEeXKPOMOYHOe

ynaoTHeHve ynaoTHeHve yrnoTHeHve

0TBepCTU).

NMHCTPYRKUWW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkKm1 6onToB M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aT1axKKu rankm 300 Hw.

- CamocTonopsALLmecs WecTurpaHHble rarkm Knacca B

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CNVPasibHOM Wanbow

HeobxoarMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKIMI KHoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

ctvnublAGROPOINT | FRLED



v W

CTYMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNIOBUIN IKCNAYATALNN

OMMCAHWE N3JENMTNA

AgroPointIL35aBnseTcaycoBepleHCTBOBaHHbIM
BapuaHTom IL25 pana  KyneTMBaTopoB  Anf
MeXKpAaaHOM 006paboTKK, Ceanok ANA Hynesow
TexHonorum No-till 1 nonocosoi 06paboTKM
Strip-till, 4MCKOB COWHMKOB M MapKMPOBOYHbIX
AVMCKOB. YNAIOTHEHWA M CMas3Ka paccymMTaHbl Ha
BeCb CPOK C/1y*KObl CTYMULbI.

ONTMMKM3MPOBaHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBe
ABYXPAAHOrO  LWApWMKOBOro  MOALMMHMKE  C
KOHTaKTOM B4YeTblpex TouKax C GiaHLem, a TakKe
KOMBMHaLMA TPeXKPOMOYHOro 1 RS-ynnoTHeHus
C MeTannM4yecKkon KpblLKoM obecneyrBaeT bonee
HafeXKHYH 3KCnayaTauuio Opyaui B YCA0BMAX
BbICOKMX CKOPOCTeM 1 yBeAMYeHHbIX Harpy30K.

NMPENMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeNbHbIM CPOK  CAYMKObI
6narogapsa HagerKHoM cucTeme yNnaoTHeHN.

- KoBaHbii dnaHey yBenn4mMBaeT MKeCTKOCTb
noALlVAHMKannpegoTBpallaeTero gedbopmaLnnio
B MpoLlecce MOHTarka M aKCcnayaTaunm.

- OTtcytcTBME HEOGXOAMMOCTM  MOBTOPHOMO
CMa3blBaHMA  MUHUMKW3IMPYET  pacxogbl  Ha
3KCNyaTauumio.

- OuwHrkoBaHHas  noBepxHOCTb  dAaHUa3,
3dPexkTMBHAA aHTUKOPPO3MOHHAA 3aLmMTa.

- [pocTOoTa MOHTaa 1 3aMeHbl.

- YBenunyeHHaa Ha 17% rpy3onogbemMHOCTb Mo
CpaBHeHUuto C co cTynuuamm IL25.

PEKOMEHAYEMbIE YC/IOBNA PABOThI

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u;
- NMuTepBan Temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvnameTp aucka: ot 350 ao 500 mm,

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©

3KCnayaTaumio bnarogaps npocrToTe
MOHTaa 1 3aMeHbil.

- Makcumumsauma npubbinn noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




Ly
AGRO POINT IL35

CTYNUUA ONA ATPECCUBHbBIX YCOBUW 3KCNAYATALUN

3alUMTHAA KPbILWKA

Tpexkpomo4Hoe yrnaoTHeHne

[ByXpAaHbIA paaranbHO-yNopHbIN LWAaPUMKOBbIA NOALWNITHUK
YNAoTHUTeNbHOe KOMbLO
YnnoTHeHne RS
3alWmMTHaA MeTanIMyeckan KpbllwKa

Obecneyusaem 2epMmemu4HyHO 3aWumy
NOOWIUNHUKA 0mM NPOHUKHOBeHUA npumMecel

C=375kH
Co=26.5kH

1L35-88/4T-B30 88 105 4x8x1.25 30 55 42 1

AONMONHNTENABHBIE NAPAMETPbI

- BapumaHTbl ucnonHenwua gaHHoOro  y3na:
PA3/INYHbIE CXeMbl PACTONOMKEHMA KpenexHbix
otBepcTuin (MapameTp J, TMN M KOAMYeCTBO
0TBepCTUI).

TpexkpomouHoe ynaoTHeHne/
ynaoTHeHve RS

NMHCTPYRKUWW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKkn 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxKM rankm: 300 Hw.

- CamocTonopsLLmecs WecTUrpaHHble rarkm Knacca 8

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CNVPasIbHOM WAR60oM.

HeobxoarmMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMI KoY

- LwecturpaHHan ronoska: pasmep 30 (raka M20)
pasmep 32 (ramka M22)

ctvnublAGROPOINT | FRLED



18 ‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYMNLA

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point [L40 obnagaet BbICOKMMM
SKCMAYaTaUMOHHBIMY  XapakTepucTukamm U
aBnaeTca paspaboTtkon FKL 4na anckoBbIX HOPOH.
CmasKa u ynaoTHeHMsa paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3KCMAyaTaumMm NogLLMMNHUKA.

ONTUMM3MPOBAHHAsA KOHCTPYKUMA Ha OCHOBe
ABYXPAAHOro pajvanbHO-yMopHOro LapyKOBOro
NOALUMMHKMKE C PAaHLLeM M KaCCeTHOro ynaoTHeHuA
obecneuymBaeT n3genuio ropasgo 6onee
NPOAOAXKUTE bHBIA CPOK C/Y»KObl MO CPaBHEHMHO
CO CTaHAAPTHbLIM MNOALUNMTHUKOBLIM Y3/10M.

NMPEMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTENBHBIN CPOK CAYKObI CTYMMLbI
6n1arogapa HagerKHOoM cucTeme YraoTHeHN N,

- bonee BbICOKaA yaapHaa NpPOYHOCTb CTYMNMLbI CO
CTOpOHbI dnaHua bnarogapa 6onee maccMBHOM
KOBAHOM KpblILLUKe.

- OTcyTcTBME HEOBXOAMMOCTU  TeXHUYeCKOro
06CNYKMBAHMA Y3713 YBEMUMBAET CPOK C/YXKObI 1
yMeHbLLaeT pacxodbl N0 ero aKcnayaTaunm.

- OumMHKoBaHHasn noBepxHOCTb  dGnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UK.

-|_|pOCTOTa MOHTa»a N 3aMeHbl. NIVULLUME BO3IMOMXHOCTWU

ANA SKOHOMWU

PEKOMEHAYEMBIE YCNOBWNA PABOThI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u; - CoKpalleHre pacxogoB Ha COOpRy w©
- NMHTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C; 3KCnAyaTaumio 6narogaps npocToTe
- OvameTp gucka: ot 400 go 560 mm, MOHTarKa 1 3aMeHbl.

- Makcrumumsauma npubbian noTpebutens
33 CYeT MCNOMb30BaHMA CTYMNKLbI BbICOKOMO
KayecTBa Mo ONTXMasbHOM LieHe.

MpumeuaHue: ona ouckos duamempom om 500
0o 560 Mmm 3nacmu4Haa nodsecka 0ba3amessHa.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



s .
AGRO POINT IL40

HE TPEBYIHOLWAA OBCAYAKUBAHNA CTYNMULIA

Kpbllwka
[ByXpAAHbIN pagranbHO-YNOPHbIV LWAaPUKOBBIN MOALLMMHUK
YnnotHeHue RS
KacceTHoe ynaoTHeHue

// 3alumMTHan KPbIWKa

YnnoTHUTenbLHoe
KO/bLIO

C=42.9kH
Co=36.3 kH
PricyHoK 1 PricyHoK 2

1L40-98/4T-M22 98 mn7 4xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 - 102 60 17 25 216 2
1L40-98/5T-M22 98 mn7 5xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 - 102 60 17 25 216 2
1L40-98/6T-M22 98 n7 6xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 - 102 60 17 25 216 2
1L40-98/4T-M24 98 n7 4xM12x1.25 30 275 M24x2 - 106 60 17 29 216 2
1L40-98/5T-M24 98 n7 5xM12x1.25 30 275 M24x2 - 106 60 17 29 2.20 2
1L40-98/6T-M24 98 n7 6xM12x1.25 30 275 M24x2 - 106 60 17 29 2.20 2
1L40-100/6T-M20x1.5 100 n7 6xM10 34 31 - M20x1.5 69 55 4 26 2 1

AOMNONTHUTEJ/TIbHBIE MAPAMETPbI

- BapuvaHTbl UCNoNHeHWs 4aHHOr0 y3/1a: pas/ivyHble
CXeMbl  PaCcronoXKeHUa KpernesKHblX OTBepCTUit
(napameTp J, TN 1 KOANYECTBO OTBEPCTUI).
BO3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMM/EKTa 3amnacHbiX
yacTen: noawmnHuk Agro Point, 6onTel M12x1.25,
duKcrpytolaa wanba, ramka M22x1.5.

VnnotHerve RS/
KacceTHoe yrioTHeH e

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKKKM 6onToB M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkKu ramkm: 300 Hw.

- CamocTonopsALmecs WwecTurpaHHble rarkm Knacca 8

(M22 v M24) c BUHTOBOW CRVPasbHOM Wa6owm.

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:

- ANHAMOMETPUYECKIIA KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarika M24)

ctvnublAGROPOINT | FRLED



20‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYMNLA

OMMCAHWE N3JENMTNA

AGROPOINTIL40MaBnseTcAycoBepLLeHCTBOBAHHbLIM
BapmaHTom cTynuubl IL40 ans AMCKOBBLIX BOPOH.
CmasKa 1 ynaoTHeHuA paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3kcnayaTaummn.ONnTUMMM3NMPOBaHHAAKOHCTPYKLMA
Ha OCHOBE ABYXPAAHOro paavasnbHO-yMopHOro
WApPWKOBOro NoAWWNHKMKA, MpoYHoro dnaHua
M KaCCeTHoro yn/ioTHeHMa obecrneuyvBaeT
n3genuo ropasfo 0osee  NpoaoIKUTe bHbIN
CPOK CAy*Kbbl MO CpaBHEHWKD CO CTaHAAPTHbIM
NOALUIMAHUKOBbLIM Y3/10M.

NMPENMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeAbHBLIN CPOK  CAYKObI
cTynuubl  6narogapa  HagerkHon — cucteme
YMAOTHEHUIA.

- bonee BbiCcOKanA yaapHaa NPOYHOCTb CTYNKLbI MO
cpaBHeHuto ¢ IL40.

- OtcyTcTBME HEOOXOAMMOCTU TeXHWUYEeCKOro
06CNY»KMBAHMA Y313 YBEAMUMBALT CPOK CAY»KObI
M yMeHbLUAeT pacxodsl Mo ero 3KCnayaTaumm.

- OumHKOBaHHa“A MOBEPXHOCTb dnaHua,
YCTONYMBOCTb K KOPPO3UU.

- [lpocToTa MOHTa»<a 1 3ameHsl. NYYLWWNME BO3SMOXHOCTW
ANA SKOHOMUN

PEKOMEHAYEMbIE YC/IOBUNA PABOThI

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 KM/y; - CokpalieHvie pacxodoB Ha COHOpKy W
- WnTepsan TemnepaTtyp: -20 + +50°C; 3KCNAyaTaLmio bnarogaps npocToTe
- AnameTp amcka: ot 500 go 610 mm. MOHTaa 1 3aMeHbl.

- Makcrumumsauma npubbian noTpebutens
lMpumeyaHue: 019 duckos duamempom om 560 3a CYeT MCMNO/b30BAHMA CTYMMLbI BbICOKOMO

00 610 MM 31GCMUYHAA NodBecka 0ba3amesnsHa. KauecTsa no oNTMMasbHOM LeHe.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



Sl - n-n - - -
AGRO POINT IL4OM

HE TPEBYIHOLWAA OBCAYAKUBAHNA CTYNMULIA

KpbILKa
[1ByxpagHbIv paamanbHO-YNOPHbIN LAaPUKOBbIN NOALWMMHUK

YnnoTHeHne RS

KacceTHoe ynaoTHeHue

/ 3allunTHaA KPbILWKa

YnnoTHUTeNnbHOoe
KO/bLIO

C=42.9 kH

C0=36.3 kH PrcyHoK 1 PrcyHok 2
IL40-104/5T-M22x1.5-01 104 145  5xM12x1.25 2795 254  M22x15 - 101 55 21 25 248 2
IL40-108/5T-M22x1.5 108 145 5xM12x125 2795 254  M22x15 - 102 60 17 25 270 2
IL40-110/4H-M24x1.5 10 145 4x13 24 225  M24x15 - 129 74 20 35 281 2
IL40-110/4H-M30x2 10 145 4x13 349 32.4 M30x2 - 134 76 20 38  3.20 2
IL40-110/6H-M22x1.5 10 145 6x10.5 28 254 M22x15 - M0 60 17 33 262 2
IL40-112/5T-M24x2 12 145 5xM12x15 30 28 M24x2 - 101 55 21 25 248 2
IL40-115/5H-M22x1.5 15 145 5x13 28 255  M22x15 - 101 55 18 28 248 2
IL40-120/4H-M22x1.5 120 145 4x11 28 254 M22x15 - M0 60 17 33 279 2
IL40-127/4T-3/4-16UNF 127 145  4x1/2"-13UNC  31.8 29 - 3/4'-16UNF 715 60 1.5 381 250 1

AOMNONHUTE/IbHBIE MAPAMETPbI

- BapmaHTbl MICNONHEHWA AaHHOr0 y31a: pas/inyHbIe
CXeMbl PACMONOXMKEeHUA KpeneskHbIX OTBepCTUiA
(napameTp J, TUN 1 KOANYECTBO OTBEPCTUI).
BO3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMMMEKTa 3anacHbIX
yacter: nogwnnHuk Agro Point, 6ontel M12x1.25,
buKcnpyrowan warba, ramka M22x1.5.

YnnoTHeHne RS/
KacceTHoe yrnaoTHeHne

NWHCTPYRUWNW MO MOHTAXKY

- MomeHT 3aTaxKkn bontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTarkKM ramkm: 300 Hm.

- CamocTonopsaLmecs WecTurpaHHble rakm Knacca 8

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CNVPasIbHOM WA6oM.

HeobxoayMbie MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMIA KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarika M24)

ctvnublAGROPOINT | FRLED



22‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYNNLUA ANA PEXYWNUX ANCKOB

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL50 o06nagaeT  BbICOKUMU
3KCNYaTaUMOHHBIMY  XapPaKTepUCTUKaAMU U
AaBnaeTca paspaboTkon FKL a4na AMCKOBbIX 6OPOH.
Cma3zKa 1 ynaoTHeHWA paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3KCnyaTaumm NoAWMNHUKA.
ONTUMM3NPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBE
ABYXPAAHOIr0 pagmnasabHO-yNopHOro LapUKoBOro
noawunHMKa C  draHuem M KacCeTHoro
ynA0THeHWs obecneynBaeT M3genu ropasgo
6onee MpPoAOMIKUTE bHBIM  CPOK  CAYXKObI MO
CPaBHEHWID CO CTAaHAAPTHbIM MOALWMIMHNKOBLIM
y3/10M.

NMPENMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeNbHbLIM CPOK  CAYKObI
CTynunubl  6narogapa  HagerkHoW  cucteme
YMNAOTHEHWW, a Takxke yBenaunveHHasa Ha 30%
rpy30M04BHEeMHOCTb M0 CPaBHEHMIO CO CTYMULAaMM
TaKoro *ke Tuna/pasmepa.

- OTcyTCcTBME HEOHXOAMMOCTU TEeXHUYEeCKOoro
06CNYyKMBAHUA y31a YBEANUMBAET CPOK CAYKObI
M YMEHbLUAeT pacxodbl MO ero 3KCnayaTaLl, Un.

- OunHKoBaHHa“n MOBEPXHOCTb dnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UM.

- [lpocTOoTa MOHTaXa 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMbIE YC/IOBUA PABOThI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/y;
- NMuTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C;
- OvameTp gucka: o1 560 go 710 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWUN

- CokpauleHve pacxogoB Ha COoOpRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogaps npocToTe

MOHTaa 1 3aMeHbl.

- Makcrumumsauma npubblian noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




AGRO POINT IL50

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

KpbilwKa

[BYXpAaHbIV paananbHO-YNOpPHbIN LWAPWKOBbI NOALLIVIHWK

23

YnnoTtHeHue RS F
KacceTHoe ynaoTHeHue
YnnoTHUTenbHOe / / 3aWNTHaA Kpblwka
KOAbLIO / /—
PucyHok 2
J
C=60kH
Co=45.8 kH PrcyHok 1 PricyHok 3
IL50-98/4T-M22 98 17 4xM12x1.25 27.95 25.4 - M22x1.5 102 60 17 25 2.51 1
IL50-98/5T-M22 98 17 5xM12x1.25 27.95 25.4 - M22x1.5 102 60 17 25 2.50 1
IL50-98/6T-M22 98 17 6xM12x1.25 27.95 25.4 - M22x1.5 102 60 17 25 2.51 1
IL50-98/6T-M22-113 98 17 6xM12x1.25 27.95 25.4 - M22x1.5 113 60 28 25 2.54 1
IL50-98/4T-M24 98 17 UxM12x1.25 30 275 - M24x2 106 60 17 29 2.55 1
IL50-98/5T-M24 98 n7 5xM12x1.25 30 275 - M24x2 106 60 17 29 2.55 1
IL50-98/6T-M24 98 n7 6xM12x1.25 30 275 - M24x2 106 60 17 29 2.51 1
IL50-98/4T-B30-F 98 n7 UxM12x1.25 - - 45 - - 61 - - 1.87 2
1L50-98/4T-B30-) 98 n7 U4xM12x1.25 - - - - - 60 - - 1.96 3
IL50-98/6T-B30-) 98 n7 6xM12x1.25 - - - - - 60 - - 1.95 3
IL50-100/4T-1" 100 n7 4xM10 30 27.95 - 1" SAE14h 125 60 36 29 2.67 1
IL50-100/6T-M24.R 100 n7 6xM10x1.25 30 27 - M24x1.5 975 60 15.5 22 2.51 1
IL50-100/6T-M24.L 100 n7 6xM10x1.25 30 27 - M24x1.5-/lesas 975 60 15.5 22 2.51 1
IL50-103/5T-M22 103 19 5xM12x1.25 27.95 254 - M22x1.5 102 60 17 25 2.51 1

AOMNONHNTE/IbHBIE MAPAMETPbI

- Bapl/IaHTbI McnosiHeHA AaHHOro Yy3n1a: pa3/indyHble
CXeMbl pacnonorxKeHma Kpene-xKHbiX OTBepCTl/IPI (napaMETp

J, TN 1 KOIMYECTBO OTBEPCTUI).

B0O3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMM/AETKa 3anacCHbIX YacTei:
nogwmnnHuk Agro Point, 6onTel M12x1.25, dukcnpytouas

wamnba, ramka M22x1.5.

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkKkm 6onTos M12x1.25: 100 Hm.
- MomeHT 3aTarkku rankm: 300 Hm.

- CamocTonopsALmecs WecTurpaHHble rankm Knacca 8

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CMVPasbHOM Wabo.
HeobxoaMmble MHCTPYMEHTbI:
- ANHEMOMETPUYECKMIA KoY

- WecTurpaHHas rososka: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)

pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

YnnoTHeHne RS/

KacceTHoe yrn/aoTHeHne

CTYNULbI AGRO POINT |

FKL®



24‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYNNLUA ANA PEXYWNUX ANCKOB

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL50S o6nagaet  BbICOKMMMK
3KCNAyaTaUMOHHBIMK  XapaKTepucTuKamm  r
aBnaeTca pa3paboTkon FKL 4na anckoBbix 6OPOH.
CmasKa 1 ynaoTHeHWA paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3KCNAyaTaumm NoaLwmnnHmnKa.

ONTUMM3NPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBEe
ABYXPAAHOMr0 pagmnanbHO-yNopHOro WapuKoBOoro
noAwunHMKa C  dAaHuemMm UM KacCeTHoro
ynA0THeHWs obecneymBaeT M3genvo ropasgo
6osiee MpPOAOIKUTENbHBIM CPOK  CAY»KObI MO
CPaBHEHWIO CO CTaHAAPTHbLIMU peLleHaMMm.

NMPEMMYLLECTBA

- bonee npogonKuUTenbHbIM CPOK  CAYKObI
CTynnubl b6narogapa HagerkKHOMY KaCCeTHoMY
YMAOTHEeHUIO, @ TakxKe yBeandeHHas Ha 15%
rpPy30M04beMHOCTb M0 CPaBHEHMHD CO CTYMULaMM
TaKoro »ke Tuna/pasmepa.

- OtcyTCcTBME HEOBXOAMMOCTU TEXHUYEeCKOro
06CNYyKMBAHMA y31a YBEANUYMBAET CPOK CAYHKObI
M yMeHbLUaeT pacxodbl N0 ero 3KcnayaTal uu.

- OumvHkOBaHHasa  noBepxHOCTb  dnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UK.

- [poCcTOTa MOHTaXa 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBNA PABOTbI

- CKopocTb TpaKkTopa: 5 + 20 KM/ y;
- NMuTepBan Temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvameTp ancka: o1 560 go 610 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogapsa npocToTe

MOHTaa 1 3aMeHbil.
- Makcumumsauma npubbinn noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




-
AGRO POINT IL50S

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

3allUMTHaA KPbILWKa

YnnotHeHve RS

YnnoTHWTENbHOE
KOMbUO KacceTtHoe Yrn/I0THeHne
/ 3awmTHan KpblLLKa
C=48.76 kH
C0=35.3 kH PrcyHok 1 PucyHok 2
IL505-98/3T-2xM16 98 n7 56 3xM12 M16x2 130 59.8 - 23 3.40
IL50S-110/4T-D35 10 145 35 UxM12x1.25 - 140 63 23 54 3.317
IL50S-110/4T-2xM16-40 10 145 60 4xM12x1.25  M1bx2 1454 61 - 24 3.973

AOMNONHUTE/IbHbIE MAPAMETPbI

- BapwaHTbl uCnonHeHMa fAaHHOro  y3na:
Pa3IMUHbIe CXeMbl PACMOOXKeHNA KpenerkHbIX
otBepctuin (mapameTtp J, TMA M KOAUYECTBO
0TBepCTU).

Bo3MOXKHOCTb NOCTaBKM KOMM/AEKTa 3anacHbIX
yacTen: noawmnHKK Agro Point, 6onTbl M12x1.25,

drKcupytowan warba, ranka M22x1.5.

YnnoTtHeHre RS/
KacceTHoe yrnaoTHeHue

NMHCTPYRUUW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkKu 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxKKu ramku: 175 Hm.
Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:

- AMHAMOMeTPUYeCKNIM Koy

- wecTturpaHHas rosioska: pasmep 19 (6onTsl
M12x1.25)

ctvnublAGROPOINT | FRLED



s W

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYNNLUA ANA PEXYWNUX ANCKOB

OMMCAHWE N3JENMTNA

AGRO POINT IL50M ABnseTca
yCOBEpLUeHCTBOBAHHbIM  BapMaHTOM  CTyMuLbl
IL50 ana gauckoBbix 6opoH. CMaska M ynaoTHeHWA
pPacCYMTaHbl Ha BECb CPOK 3KCMyaTaumu.
ONTUMM3MPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBe
ABYXPAAHOMo paananbHO-yNopHOro LWaprKoBOro
NOAWMMHMKA, MPOYHOro daaHua M KacCeTHoro
yna0THeHWa obecneynBaeT M3genuto ropasgo
6onee nNpPoAONKUTeNbHbIM CPOK CAy*KObl MO
CpaBHEHUID CO CTaHAapPTHbIM MOALLMMHUKOBLIM
Y3/10M.

NMPEMMYLLECTBA

- bonee npogoMKUTENbHBLIN CPOK  CAYKOBbI
CTynuubl  Bnarogapa  HagexkHoW  cucteme
YMAOTHEeHU M.

- bonee BbicOKaA yaapHaa NPOYHOCTb CTYMNMLbI CO
CTOopoHbl dnaHua 6narogapa 6onee MacCMBHOM
KOBaHOW KpbILLKe.

- OTcyTCcTBME HEOOXOAMMOCTU TexXHUYEeCKoro
06CYKMBAHNA Y313 YBEIMUMBACT CPOK C/y»KObI
M yMeHbLUaeT pacxoabl Mo ero sKCnayaTaumm.

- OunHrkoBaHHaA  noBepxHoCTb  dnaHua,
YyCTOMUYMBOCTb K KOPPO3UM.

- [pocToTa MOHTa*a 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBUA PABOTbI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/y;
- NMHTepBan Temnepatyp: -20 + +50°C;
- AnameTp gucka: ot 630 go 710 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogapsa npocToTe

MOHTaa 1 3aMeHbil.

- Makcumumsauma npubbinn noTpebutens
3a CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKLLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




s
AGRO POINT IL50M

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

KpbliwkKa

[BYyXpAaHbI pagvanbHO-yNopHbIT
LIAPMKOBBIN MOALWMMIHMK
YnnoTtHeHue RS

KacceTHoe ynnoTHeHwne
3allUMTHaA KpbILWKa

YnAoTHUTenbHOoe
KO/1bLIO

F1 FZ FB

C=60 KH

Co=45.8 KH F4 Fs
IL50-105/4H-M24x1.5-RH 105 145 4x12.3 30 27  M24x1.5-RH - 975 60 15.5 22 310 2
IL50-105/4H-M24x1.5-LH 105 145 4x12.3 30 27 M24x1.5-LH - 975 60 15.5 22 310 2
IL50-112/5T-M24x2 12 145 5xM12x1.25 30 28 M24x2 - 106 60 20 26 3.02 2
IL50-115/5H-M22 15 145 5x13 27.95 25.4 M22x1.5 - 102 60 17 25 295 2
IL50-115/4H-M30x2 15 145 4x12.5 30 26.9 M30x2 - 127 60 25 42 3.38 3
IL50-120/6H-M24x1.5 120 145 6x13 30 27 M24x1.5 - 975 60 15.5 22 296 2
IL50-122/6T-M20x1.5 122 145 6xM12x1.25 31.8 29 - M20x1.5 75 60 15 26 2.99 1
IL50-125/4T-M30x2 125 145 4xM12-6H 30 30 M30x2 - 1043 60 136 307 315 4
IL50-125/6T-M30x2-164 125 145 6xM12x1.75 64.5 60 M30x2 - 164 60 61 36 479 5

AOMNONTHNTEJ/TbHBIE MAPAMETPbI

- BapwvaHTbl wncnonHeHmAa gaHHOro y3na: pasfivdyHble
CXeMbl PACMo/OMKEHWA KperexHbix 0TeepcTui (napameTp
J, TUM 1 KOAIMYECTBO OTBEPCTUN).

BO3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMM/EKTa 3anacHbIX YacTeu:
nogwmnHuk Agro Point, 6ontel M12x1.25, dukcnpytowaa
Wwarnba, rarka M22x1.5.

VYrnoTHeHne RS/
KacceTHoe yrioTHeHMe

NMHCTPYRUWW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKKKM 6onToB M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkKuM ramkm: 300 Hw.

- CamocTonopsALLmecs WecTurpaHHble rarkm Knacca 8

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CNVPasbHOM Wanbo.

HeobxoarMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMI KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

ctvnublAGROPOINT | FRLED



28‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYNNLUA ANA PEXYWNUX ANCKOB

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL50A u IL50B  aBnaswoTcA
yCOBEPUIeHCTBOBAHHbIMM  pa3paboTkamu  FKL
ANA AMCKOBbIX 60poH. CMasKa M ynaoTHeHus
paccyMTaHbl Ha BeCb CPOK 3KCMyaTaumu
NoALMMHUKA.

ONTMMM3IMMPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBEe
ABYXPAAHOro pagranbHO-yNopHOro LWaprkKoBoro
nogwunHMka c  daaHuem W KacCeTHoro
yNa0THeHWsa obecneynBaeT M3genuto ropasgo
6onee MNpodoMKUTENbHBLIM CPOK  CAYXKObI Mo
CpPaBHeHMI CO CTaHAAPTHbLIMY peLleHUaMU.
KoHcTpyKumA IL50A no3Bo/iferT, yTOObI
D-o06pasHbii npoduab ocu gocTuran pasmepa 35
MM, MpPW 3TOM pa3mep 0TBepCTUa C pe3bboi Ha
OCW MOKeT gocturatb 3/4" nam M20.
KoHcTpykuma IL50B nogpasymeBaeT yCTaHOBKY
ANCKa Ha CTYMMLY CO CTOPOHbI KOpyca CTynuMubl,
TO ecTb C MPOTVBOMO/IOXKHOM 0ObIYHOW A8
YCTaHOBKM AMCKa.

NMPEMMYLLECTBA

- bonee npogoMKUTENbHLIN CPOK  CAYKOBbI
CTynunubl 6narogapa HagexkKHOMYy KaCCeTHOoMY
YMNAOTHEeHUIO, a Takxke yBenudeHHaa Ha 30%
rPYy30M04beMHOCTb M0 CPaBHEHWHIO CO CTYMULaMM
TaKOoro »ke Tuna/pasmepa.

- OTcyTCcTBME HEOOXOAMMOCTU TexXHUYeCKoro
06CyKMBAHMA Y313 YBEANYMBAET CPOK C/YHKObI
M yMeHbLUaeT pacxoabl MO ero 3KCnayaTaumm.

- OuwvHrkoBaHHas  moBepxHoCTb  dAaHUa,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3MK.

- [lpoCcTOTa MOHTaXa 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMBIE YC1OBWNA PABOThI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/y;
- NMHTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C;
- AnameTp gucka: ot 660 go 710 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

NYYLWNME BOSMOXHOCTHN
ANA SKOHOMWU

- CoKpauleHve pacxogos Ha COOPKY U
3KCMyaTaumo 6narogaps npocToTe

MOHTaa M 3aMeHbl.

- Makcumumsauma npubbian noTpebutena
3@ CYeT MCMONb30BaHMA CTYMNMLbl BbICOKOrO
KayecTBa Mo ONTUMasnbHON LieHe.




s o
AGRO POINT IL50A 1 IL50B

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

BYXPAAHbIV pagnanbHo-
YNAoTHUTeNbHOe KOAbLIO A 2
u YnnoTtHeHve RS YMOPHbIA NOALWMMIHMK

3aWwmnTHanA KpbllKa
Kaccethoe 3alWmMTHanA KpblWKa DuKCHpyIoWan Wali6a
yr/J0THeHMe

F, F, F,

C=60KH

C,=458KH F, Fs Fs F
IL50A-98/3T-M20-10.2 * 98 17 57 - 3xM12 - - - M20 m 60 - 32 319 2
IL50A-98/3T-M20-R5 * 98 7 - - 3xM12 35 325 - M20 67 60 - 42 234 3
IL50A-120/4H-M20 * 120 145 57 - 41 34 31 - M20 100 60 14 55 323 1
IL50A-122/6H-M24x2-R616 * 122 145 - - bx12 35 325 M24x2 - 1077 632 18 265 3.01 6
IL50A-127/4H-3/4-16UNF 27 45 - - 4x13.5+0.7 349 31 - 3/4"-16UNF 71 60 n 40 270 4
IL50B-108/5T-M24x2-RH 108 145 - 79 5xM12x1.5 - M24x2-RH - 108 205 325 24 399 5
IL50B-108/5T-M24x2-LH 108 145 - 79 5xM12x1.5 - - M24x2-LH - 108 205 325 24 399 5
IL50B-125.7/4H-3/4-16UNF 1257 w45 - - 4x13.5 2975 261 - 3/4"-16UNF 996 57 146 40 325 7

*3ameHa IL50S

AOMNONTHUTE/TbHBIE MAPAMETPbI

- BapwvaHTbl ncnonHeHmAa AaHHOro y3na: pasfivdHble
CXeMbl PACMo/OMKeHWA KperexHbix 0TeepcTui (napameTp
J, TUM 1 KOAMYECTBO OTBEPCTUN).

BO3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMM/EKTa 3anacHbIX YacTeu:
noawunHuk Agro Point, 6ontbl M12x1.25, dukcmpytrowas
Wwanba, rarka M22x1.5.

VrnoTtHeHue RS/
KacceTHoe ynnoTHeHue

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkn bontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTarkKu raikim: 300 Hm.

- CamocTonopsLmMecs WecTUrpaHHbIe rankm Knacca

8 (M22 n M24) C BMHTOBOW CNMpasibHOM LIAMBONA.

Heobxoammble MHCTPYMEHTbI:

- ANHAMOMETPUYECKIIA KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

ctvnublAGROPOINT | FRLED



30‘

HE TPEBYHOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNUUA ANA TAXKENABIX YCN0BUN IKCNAYATALNN

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL60 aBnaeTcA ycoBepLleHCTBOBAHHbLIM
BapuaHTOM CTaHgapTHoM cTynuubl  IL50 u
npeaHasHayeHa 14 rpyboi nouBoobpaboTKM ©

OVCKOB 601bLIOro anameTpa.
CoueTaHune HAJEXKHbIX  KOMMOHEHTOB W
KacCceTHoro yNA0THeHNA obecne4ynBaeT
3KCMAyaTaumio CTYNNLbI B yCNoBMAX
yBeIMUYeHHbIX Harpy3oK n CcKopocTei

no4BoobpaboTKM. YNaoTHeHWa 1 cma3Kka Agro
Point IL60 paccumTaHbl Ha BecCcb MNepuog
3kcnayaTaumm. Cpok cay»Kbbl gaHHOM CTyNuLbI B
HeCKONbKO pa3 npeBblllaeT CPoOK  CAy>KObl
CTaHA4APTHOro peLeHus.

MPEVMMYIIECTBA
- YBeanyeHHas Ha 26% rpy3onogbemHoCcTb Mo

CpaBHeHuo co ctynuuen IL50 B cTaHgapTHOM
NCNOAHEHWUN.

- MpumeHeHre Ha Banax 60MbWOro AnameTpa.
- OTtcyTCcTBME HEOHXO0AMMOCTU TeXHUYeCKoro
06CNYKMBAHWUA yBeNUYMBART CPOK CAY»KObI U
MWUHUMU3MPYET pacxodbl Mo ero aKcnayaTaunm.

- OuwHkoBaHHa“A noBepxHOCTb  dnaHua,

YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UM.
- MpocToTa MOHTaxa 1 3aMeHbl. NIYYWHWME BO3IMOXKHOCTMH

ANA SKOHOMWUN

PEKOMEHAOYEMbBIE YCNOBWNA PABOTHI

- (CokpalleHve pacxodoB Ha COOpRy W
3KCM/yaTaLmto 6narogaps npocToTe

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u
- NMntepsan temnepaTtyp: -20 + +50°C

- AvameTp aucka: 6onee 710 mm Rl e U SEliE Al

- Makcummsauma npubbian noTpebutena
3@ CYeT MCMNONb30BaHMA CTYNULLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



Sl n-n-n - n - - - -nnn
AGRO POINT IL60

HE TPEBYHOLWAA OBCAYXUBAHUA CTYNULUA ONA TAXKENbIX YC/AOBUM IKCNAYATALUN

YnnoTHUTENBHOE
KosbLLO /

KpblLLka

[1ByXpAaHbI paavansHo-
YMOPHbIV WAPWKOBBIA NOALLMIHMK

YnnoTHeHve S
acceTHoe ynnoTHeHve

7

3aLLU/ITHaF| KpbIWKa

C=75.86 kH

C= 6635 kH F F F, Fo  Co=66.2 kH

Co=56.5 kH
IL60-00-M20x1.5 = 160  blank 31 349 - M20x1.5 78 63 - 40 420 1
1L60-120/4H-M20 120160 411 34 3 - M20 9% 87 - 14 435 1
IL60-122/6H-M24 122160 6x12 35 325 M2hx? - 1065 63 165 27 420 2
IL60-130/6T-M24 130 160 6xM12<125 30 28  M24x2 f 175 63 245 335 410 2
IL60-130/6T-M27 130 160 6xMI2x125 36 335 MZ7x2 - 75 63 21 335 440 2
IL60-130/6T-M27x2-1225 130 160 6xM12x1.25 36 335 M2/x2 - 1225 63 25 345 445 2
IL60-130/6T-M30-03 130 160 6xMI2x125 40 37 M30x15 - 24 63 32 29 440 2
IL60-130/6T-M30-112-03 130 160 6xM12x1.25 40 37 M30x15 - T2 63 20 29 440 2
IL60-133/4H-3/4-16UNF 13335 160 4x135 31 349 - 3/46UNF 78 63 - 40 410 1
IL60-140/5T-M27 140 160 5xMI2x125 36 335 M2/x2 - 775 63 21 335 440 2
IL60-140,/5T-B37 40 160 SxMi2<d25 - - - - 534 45 - - 341 3
IL60-140,/5H-M30 140160 513 35 325 M30x15 - 05 63 195 26 430 2
IL60-140/6T-M27 140 160 6xM12x1.25 36 335 M2/x2 - 75 63 21 335 440 2
IL60-145/4H-M27x2- 45 180 417 A f MZix27H 108 765 - 30 548 &
RH-40 npasas
IL60-145/4H-M27x2-LH-40 145 180 17 T T MZIx2-THnesan 108765 - 30 548 &4
IL60-150,6T-M33-04 150 180  6xMI2<125 40 37 M33x2 - 165 63 20 30 494 2

AOMONHUNTENBHBIE NAPAMETPbI

- Bapl/IaHTbI MCMOJ/IHeHMA [AaHHOro Yy3/a: pda3/indHble
CXeMbl PpacnosioKeHNA KpernexHblxX OTBEpCTVIVI (napaMeTp

J, TUM 1 KOAMYECTBO OTBEPCTUI).

BO3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMM/EKTa 3amnacHbIX YacTem:
noawunHuk Agro Point, 6onTel M12x1.25, dukcmpytowas

Wwawnba, ramka M22x1.5.

NMHCTPYRUUW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkKkm 6onTos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkKku rankum: 400 Hm.

- CamocTonopsALmecs WecTurpaHHble rankm Knacca 8
(M24 1 M27) c BUHTOBOW CNVPasbHOMN Wa6oM.

Heobxoanmble MHCTPYMeHTbI:
- AVHAMOMETPUYECKNIA KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 36 (rarika M24)
pasmep 41 (ranka M27)

VYnnoTHeHne S/

KacceTHoe yrnaoTHeHne

CTYNMANLbIAGRO POINT

FKL®



2 W

HE TPEBYHOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNUUA ANA TAXKENABIX YCN0BUN IKCNAYATALNN

OMMCAHWE N3JENMTNA

AgroPointIL70 aBnseTcAycoBepueHCTBOBaHHbIM
BapMaHTOM CTaHgapTHoW cTynuubl IL60 u
npeaHasHayeHa Ana rpybor nouBoobpaboTKy U
AMCKOB 60/bLLOrro AameTpa

CoueTaHMe  HaAeXKHbIX  KOMMOHEHTOB U
HaeKHoro KacceTHoro YMA0THEHNSA
obecneuvBaeT  3IKCOAyaTauul  CTynuubl B
YC/I0BMAX YBEANYEHHbIX Harpy30K 1 CKOpOCTel.

YnnotHeHma u  cma3ka Agro Point  IL70
paccuMTaHbl Ha BeCb Nepuog 3KcnayaTauuu.
CpoK cny»K6bl AaHHOr0 NOALLMMHMKE B HECKO/bKO
pa3 npeBbllaeT CPOK CAYy*KObl CTaHAAPTHbLIX
peLleHun.

NMPEMMYLLECTBA

- YBenuueHHasa Ha 42% rpy3onogbemMHoCTb Mo
CpaBHeHMto co cTynuuen IL60 B cTaHaapTHOM
NCMOAHEHNN,

- MpumeHeHne Ha Banax b0nbLOro glameTpa.

- OTcyTcTBME HEOBXOAMMOCTU TEeXHUYEeCKOoro
06CNyKMBAHUA yBEAUYMBART CPOK CAYXKObI U
MWHVMKN3MPYET PAacXoabl MO ero 3KCnayaTaumm. AVUYLUME BO3IMOXHOCTWU

- OumHroBaHHaA  noBepxHOCTb  daHua, A9 IKOHOM WU
YyCTOMUYMBOCTb K KOPPO3UM.

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogapsa npocToTe

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBNA PABOTbI

- CkopocCTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u MOHTaXa 1 3aMeHbl.
- NMuTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C - Makcumusauma npubblav noTpebuTens
- InameTp ancka: 6onee 710 mm. 3@ CYeT 1CMo/b30BaHMA CTYMNKLbl BbICOKOrO

KayecTBa Mo ONTUMasibHOMN LieHe.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



s s
AGRO POINT IL70

HE TPEBYHOLWAA OBCAYXUBAHUA CTYNULUA ONA TAXKENbIX YC/AOBUM IKCNAYATALUN

3alUMTHaA KpbILWKa

YnnotHeHve RS
[ByxpAaHbI paguanbHo-
YNOPHbIN LWAPMUKOBbIN NOALIMMHUK

KacceTHoe ynnoTHeHve

/3a NTHaA KPbILWKA

YnAoTHUTeNbHOoe
KObLO

C=94.45kH
Co=77.88 kH

IL70-180/6H-M33x2 180 212 40 37 6x15 M33x2 137 7 34 32 7.96

AOMNONTHUTE/TbHBIE MAPAMETPbI

- BapuaHTbl ucnonHenus gaHHOrO y3na: pasfivyHble
CXeMbl PACMo/OXKeHWA KpeneskHbIX 0TBepCTuii (napameTp
J, TUM 1 KOAIMYECTBO OTBEePCTUN).

BO3MOXHOCTb MOCTaBKM KOMM/EKTa 3anaCHbIX YacTeu:
noawunHuk Agro Point, ¢uKkcmpyrowana wainba, rarika
M30x2.

YnnotHeHue RS/
KacceTHoe ynnoTHeHme

NMHCTPYRUUW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKu: 400 Hm.

- (CamocTonopsawmeca LWeCcTUrpaHHble ramku

knacca 8 (M30 u M33) ¢ BUHTOBOW CNMpPasbHON

lanbon. Heobxoammele MHCTPYMEHThI:

- ANHAMOMEeTPUYECKUNI KoY

- WeCTUrpaHHan roNoBKa: pasmep 46 (ranka M30);
pa3smep 50 (rarmka M33).

ctvnublAGROPOINT | FRLED



P

NHCTPYRUWW MO YCTAHOBKE

OMMCAHWE N3JENMTNA

CTynuubl FKL and rnoceBHOM n
no4YBo0OpabaThiBalOLeN TexXHUKM paspaboTaHsbl
ANA  MakKCMManbHO  arpeccuBHbIX — YC/I0BUIA
3kcnnyaTaummn. bnarogapa gocTaTouHOMY Ha BeCb
nepvog 3KcrnayaTaumMm 3anacy CMasKu, HagexHow
cucTeme ynaoTHeHW U 3bdexkTMBHOM 3awmTe oT
KOPPO3MK HEOBXOAMMOCTb 0BCAYXKMBAHMA CTY ML

OTCyTCTBYyeT.
KomnnekcHan cuctema YMAOTHEHMUIA
obecneumBaeT  repmMeTMYHyK)  3awMTy  OT

NPOHMKHOBEHMA BAArM 1 3arpAasHALWMX YacTunl
Npu N0BbIX MOroAHbIX YCIOBUAX B TeYeHKe BCero
CpOKa 3KcnayaTaumm.

3D MOAENb

CneumanbHaa npegoxpaHuTensHaa warnba FKL
610KMpyeT npoBOpayMBaHue ocu, duKcupyeT
B MpoLecce 3aTAXKM rarku u obecneyvBaeT
oceBoe ycuane B b TOHH.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

NMPEVMYLLECTBA

- Het Heobxogumocty B D-06pasHom
OTBEpCTUM Ha onope. Heobxoarmbl TOMbKO
[Ba NpOoCBep/eHHbIX 0TBepPCTMSA, O4HO Ha OCK
N OOMNOAHUTesNbHOe OTBepCTVe AVaMeTpoMm
09 mm.

- [prmeHAeTcA TOAbLKO CBepaeHue.

- ObecneyeHne oceBoro ycunava ans
noggeprkaHWa  YKasaHHOro 3as3opa B
NoALWVMHMKe B Te4eHKe BCero CPoKa C/yKobl.
-[paBUABHBIMMOHTaX CTYNMLbI3HAYUTENLHO
yBenMuMBaeT CPOK ee 3KCrayaTaumu.




s s

CTYMULbI FKL C PUKCUPYHOLLEN LLANBEOW
MHCTPYKUWWA MO YCTAHOBKE

PricyHok 1 PrcyHoK 2
IL20-75/4H-M20x1.5-T-44 75 94 4x8.5 25 23 M20x15 61 26 15 20 - - 077 1
IL20-75/6T-M20x1.5-T-44 75 94 6xM6 25 23 M20x15 61 26 15 20 - - 077 1
IL40-98/4T-M24x2-44 98 117  4xM12x125 30 275 M24x2 106 60 10 31 - - 238 2
IL40-98/5H-M22-04 98 117 5x12.5 2795 254 M22x15 1085 60 16 29 - - 236 2
IL50-98/6T-M24x2-04 98 117  6xM12x175 32 296 M24x2 111 60 20 27 - - 283 2
IL50-120/4T-M24x2-04 120 145 4xM10x15 30 278  M24x2 1M 60 20 27 - - 330 2
IL50-120/6T-M24x2-04-R633 120 145  6xM12x175 30 278 M24x2 1292 632 35 27 - 633 361 2
IL50-120/6T-M24x2-04-R633-114 120 145 6xM12x175 30 27.8 M24x2 142 632 20 27 - 633 353 2
IL50-120/6T-M24x2-04-R635-149 120 145 6xM12x175 30 27.8 M24x2 1492 632 56 27 635 - 357 2
IL60-130/6T-M27-44 130 160 6xM12x1.25 35 325 M27x2 120 63 25 257 - - 432 2
IL60-140/5H-M30-44 140 160 5x13 35 325 M30x15 1105 63 16 28 - - 429 2
1L70-180/6H-M33x2-04 180 212 6x15 40 37 M33x2 137 71 28 35 - - 796 2

PEKOMEHOALWN PekomMmeHayemMbli1 MOMEHT 3aTAXKM BUHTOB:
*PekomeHayemble [OMYyCKM OCU 1 OTBepCTUl M M6 M8 1o M2 16

Hm 16 28 56 98 175
cornacHo ctaHgapTtam IS0O: C10/h10.
ﬂ'ng OCHOBHbIX TUMNOPAa3MepoB: 28+40 PeI-(OMeHLI,yEMbII/I MOMEHT 3aTAXKU raekK:
C10=+0.194/+01 M M22 M24 M27 M30 M33
h10=0/-0.084 Hm 300 300 400 400 400
MHCTPYKLUWMWN TTO MOHTAXY
MNpn yCcTaHOBKE HEeObXoaAMMO 06ecneynTb POBHbIe - [@nka 4nAa yCTaHOBKM MNOALMIHNKA, TaK e KaK U
noeBepxHocTM B npeaenax 0,2 MM C ABYX CTOPOH. BMHTbI 417 YCTAHOBKM AMCKa Ha daaHue, A40/TKHbI
KonebaHue ToALMHbLI ONopbl A0AXKHO HAXoAMUTLCA HbITb 3aTAHYThI C YKa3aHHbIM MOMEHTOM.

B npegenax, yCraHoOB/AEHHbIM CTaHAapPTaMu ONA
CTanbHbIX NAACTUH.

ctvnublAGROPOINT | FRLED



